



**МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ  
41 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ**

Дата проведення : **29 червня 2023 року**

Початок засідання: **10.00.**

Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска

**Головуюча – секретар міської ради Постолюк Л.А,**

**Постолюк Л.А.:** Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 15 депутатів.

**Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?**

(вносяться пропозиції)

Надійшла пропозиція *розпочати роботу пленарного засідання чергової сорок першої сесії міської ради.* Прошу проголосувати (**поіменне голосування**):

ЗА-15  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

**Постолюк Л.А.:** Сорок першу сесію Маловисківської міської ради восьмого скликання оголошую **ВІДКРИТОЮ.**

*(Звучить гімн України)*

**Постолюк Л.А.:** *Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської федерації проти України хвилиною мовчання.*

*(Хвилина мовчання)*

**Постолюк Л.А.:***Прошу сідати.*

**Отже, на порядок денний сорок першої сесії Маловисківської міської ради виносяться такі питання:**

- 1. Про внесення змін до Програми соціально – економічного розвитку громади на 2023 рік;**
- 2. Про передачу субвенції з місцевого бюджету Маловисківської міської територіальної громади місцевому бюджету Херсонської міської територіальної громади;**

3. Про затвердження Програми "Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2023-2025 роки";
4. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів (ВЧ)
5. Про затвердження Програми сприяння діяльності Першого відділу Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
6. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів;
7. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»;
8. Про затвердження Програми фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та проживають на території Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки;
9. Про затвердження у новій редакції Положення про стипендію Маловисківського міського голови «Гордість громади»;
10. Про безоплатну передачу майна комунальної власності;
11. Про Координаційний центр підтримки цивільного населення при Маловисківській міській раді;
12. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради № 107 від 30.03.2016р. «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу з визначення юридичних осіб, які здійснюють збирання та перевезення побутових відходів спеціально обладнаними для цього транспортними засобами на території Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади»;
13. Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Маловисківській міській раді Маловисківській міській територіальній громаді;
14. Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади);
15. Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади);
16. **ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ.**

**Постолюк Л.А.:**Пропоную зняти з розгляду земельні питання, пов'язані з укладанням договорів оренди землі та перенести на розгляд чергової сесії в зв'язку з неузгодженістю питання про форму договору оренди:

**Про поновлення договору оренди на земельні ділянки Румянцеву Валерію Вадимовичу**

**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської**



виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ «Славутич»

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ «Славутич»

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ «Славутич»,

А також зняти з Порядку денного проєкт рішення:

Про передачу субвенції з місцевого бюджету Маловисківської міської територіальної громади місцевому бюджету Херсонської міської територіальної громади

Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного засідання 41 - ї сесії міської ради (поіменне голосування). За основу і в цілому:

ЗА-17  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

**Постолюк Л.А.:ПОРЯДОК ДЕННИЙ** приймається.

**Постолюк Л.А.:**Нам необхідно затвердити **РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ** пленарного засідання 41-ї сесії.

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи пленарного засідання :

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин

-для інформації з питання порядку денного – до 10 хв.;

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в кінці роботи сесії.

Роботу пленарного засідання чергової 41-ї сесії Маловисківської міської ради закінчити сьогодні, без перерви. Інші пропозиції є? Немає.

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи пленарного засідання сесії (поіменне голосування)

ЗА-17  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

**Постолюк Л.А.:**Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 20 хвилин.

**Депутат Підгорний О.М.:** Звертаю Вашу увагу, які відповіді надає виконавчий комітет на депутатські звернення. Було направлено депутатське звернення щодо оренди землі комунальної власності. Відповідь було отримано вчасно, але не в повному обсязі. В деяких моментах – з насмішкою. Наприклад: «Рішення щодо продовження договорів оренди землі не були прийняті в зв'язку з недостатньою кількістю голосів депутатів, які проголосували, що ніяк не є відмовою для продовження строку договорів оренди». На половину депутатських запитань відповіді не отримали, тому подали повторне звернення щодо оренди землі. Виявляється, земельні питання не є суспільним інтересом, тому ми отримали відповідь, що якщо ми хочемо отримати інформацію по договорам, то вона є в реєстрах. Нас це не задовольнило. Я і депутат Бровченко О.Д. звернулися до секретаря ради, щоб надали документи на ознайомлення. Їх частково було надано. Тому звернулися до начальника юридичного відділу. Начальник юридичного відділу говорила за нами на підвищених тонах, тому ми звернулися до міського голови з депутатським зверненнями про притягнення до відповідальності. Це сталося в присутності секретаря ради, тому, сподіваємося, реакція буде адекватна і справедлива.

**Депутат Ніколенко О.В.:** Викликає подив і обурення озвучена ситуація. Посадові особи не знають або ігнорують свої обов'язки, відповідно чинного законодавства. Як голова регламентної комісії маю слідкувати за такими випадками і все робити, щоб вони не повторювалися. Хотів би нагадати депутатам їх права, а посадовим особам – їх обов'язки.

Першим документом, яким ми керуємося, це Закон України про місцеве самоврядування. Депутати звернулися з депутатським зверненням, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад». Дивує те, що джерело контролю – юридичний відділ, який має слідкувати за дотриманням законності. Наказ НАДСУ № 158 від 05.08.2016 року «Про затвердження етичних правил поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Чому? Тому що посадова особа підвищувала голос та переходила на особисті образи. Ми просто ковтати такі образи не будемо.

**Секретар ради Постолюк Л.А.:** Дійсно, сталася ситуація, коли працівник міської ради та депутати не знайшли комунікації. На даний час йде службове розслідування. Звертаю увагу, - на даний час особа, про яку йде мова, перебуває на лікарняному, на який вона пішла невдовзі після того, як стався конфлікт. Це пояснює обставини, що сталися. Йде службове розслідування, про результати Вас буде повідомлено додатково.

**Депутат Бровченко О.Д.:** Нами було ще направлено одне звернення, щодо людини, яка була призначена директором Первомайського Будинку культури. Особа працювала тут, а виконувала обов'язки директора у с. Первомайському. Тут вона виконувала особисті накази начальника відділу культури та туризму Рижикової Ю.О. Особа отримала заробітну плату з 11 квітня по 9 травня 2023 року, а також за 2 календарні дні відпустки, і день перероблення. Куди дивився

міський голова на такі речі? І куди дивився заступник Алла Василівна? Леся Анатоліївна, ми вважаємо, що це корупційні дії, а Ви відповідаєте, як уповноважена особа, за протидію корупції. Ми хочемо, щоб Юлія Олександрівна понесла відповідальність згідно чинного законодавства.

**Постолюк Л.А.:** Пропоную пропозицію Бровченка О.Д. прийняти до відому, направити дану пропозицію на розгляд постійної профільної комісії. Постійній комісії провести з'ясування усіх обставин, та підготувати інформацію на чергову сесію. Хто за таку пропозиції – прошу проголосувати:

ЗА-17  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-1

Рішення приймається.

**Депутатка Коваленко І.Б.:** Питання про облаштування парковки для авто та переходу до Маловисківської гімназії №4. Підхідні шляхи до закладу потребують ремонту покриття. Це треба зробити зараз, в період літніх канікул, щоб встигнути до 1 вересня. Прошу міську раду звернути на це увагу.

**Депутат Щербак В.В.:** Минулої сесії до депутатів прозвучали звинувачення, що міська рада сплачує штрафи, бо депутати не голосують за земельні питання. Ми знову платимо 36 800 грн. штрафу – за рішенням суду, бо міська рада не зареєстрували право власності на дамбу, яка є на території Маловисківської громади. Є колізія у законодавстві – не можемо присвоїти поштову адресу, щоб зареєструвати в реєстрі. Чому працівники міськради не подали до суду, щоб спростити запит прокуратури? Хочу звернути увагу на роботу юридичного відділу. Чому міська рада не надала заперечень до припису прокуратури та не надала відповідні аргументи, і не звернулася до суду із запереченнями? Щодо земельних питань взагалі – «злили» усі рішення, ми програли, сплатили усі судові штрафи. Хто і як представляв інтереси з земельних питань – про це ми будемо розбиратися окремо.

**Постолюк Л.А.:** Короткий коментар до зауважень Щербака В.В. надасть керуюча справами Линник Людмила Іванівна.

**Линник Л.І.:** Стосовно технічної споруди є заперечення, яке подавалося міською радою – підготовлене юридичним відділом, але судом не було враховане. Є колізія у законодавстві : гідротехнічні споруди – це інженерні споруди, яких немає в переліку споруд, що може бути внесена в облік речових прав, як об'єкт нерухомого майна. Робота провдилася юридичним відділом, але заперечення не завжди враховуються судами.

**Ніколенко М.В.:** Я наполягаю на виступі. У мене питання – що робить апарат міської ради? Особливо за двома депутатськими запитамі щодо орендованих земельних ділянок:

а) програли суди; б) відмовилися від участі у судах.

Тоді чую, як наші юристи спілкуються з колегами . Ви забулися, що таке статус депутата місцевої ради. Я Вам ще раз нагадаю – земельні питання розглядаються виключно на пленарних засіданнях. Депутати мають право повного доступу до документів стосовно земель територіальної громади. На якій підставі ви не надаєте депутатам документи по землі. На якій підставі ви програли суди. Ви виплекали своєю бездіяльністю звернення до відповідних органів. Це закінчиться одним – ви, Леся Анатоліївна, як посадова особа, несете особисту відповідальність, як уповноважена особа із запобігання корупції. Для мене очевидно – апарат міської ради накатав схему обійти рішення міської ради із земельних питань та продовжити договори оренди землі. Буду наполягати, щоб звернення до правоохоронних органів усіх рівнів. Я вже не кажу про те, що ми роздаємо комунальні гроші на зарплату людям, які її не відпрацювали. Я звертаюся до Вас, Леся Анатоліївна, як до виконуючої обов'язки голови, - я буду ініціювати звернення до правоохоронних органів, які будуть давати Вам оцінку, а не депутати міської ради.

**Секретар ради Постолюк Л.А.:** Я, як секретар ради, є уповноваженою особою з питань запобігання корупції, тільки в депутатському корпусі. В апараті міської ради інша уповноважена особа. Це згідно рішення міської ради. Василь Васильович (Щербак), пропоную Вам звернутися з депутатським зверненням для ознайомлення з документами, про які Ви згадали у своєму виступі, та після ознайомлення зробити власні висновки.

Шановні колеги! Переходимо до розгляду питань порядку денного:

**Про внесення змін до Програми соціально – економічного розвитку громади на 2023 рік**

Інформує: начальник відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та проектної діяльності **Федоренко Галина Вікторівна**

Прошу проголосувати:

ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А Про затвердження Програми "Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2023-2025 роки"**

Інформує : начальник фінансового управління міської ради **Похила Лариса Василівна**  
(доповідає Похила Л.В.)

Прошу проголосувати:

ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів (ВЧ)**

Інформує : начальник фінансового управління міської ради **Похила Лариса Василівна**  
(доповідає Похила Л.В.)

Прошу проголосувати:

*ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А Про затвердження Програми сприяння діяльності Першого відділу Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки**

Інформує : начальник фінансового управління міської ради **Похила Лариса Василівна**  
(доповідає Похила Л.В.)

Прошу проголосувати:

*ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів**

Інформує : начальник фінансового управління міської ради **Похила Лариса Василівна**  
(доповідає Похила Л.В.)

Прошу проголосувати:

*ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»**

Інформує : начальник фінансового управління міської ради **Похила Лариса Василівна**  
(доповідає Похила Л.В.)

Прошу проголосувати:



ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А** Про затвердження Програми фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та проживають на території Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки

Інформує: начальник відділу соціального захисту населення праці та охорони здоров'я **Шпак Тетяна Миколаївна**  
(доповідає Шпак Т.М.)

Прошу проголосувати:

ЗА-  
18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.:** Про затвердження у новій редакції Положення про стипендію Маловисківського міського голови «Гордість громади»

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту **Гончарова Анна Володимирівна**  
(доповідає Гончарова А.В.)

**Постолюк Л.А.:** Пропоную перейти до обговорення.

**Депутат Ніколенко О.В.:** Пропоную перейменувати на стипендію громади «Гордість громади», не зазначати міського голови, оскільки премія виплачується з бюджету громади, а не особистих коштів міського голови. Наша комісія це підтримала.

**Депутат Бровченко О.Д.:** Я депутат з 2005 року. Ми обмежували дітей. Як голова комісії, ми розглядаємо це питання і виділяємо кошти. Але те, що сказав Ніколенко О.В. – це принципово.

**Коваленко І.Б.:** Це називається маніпуляція. Маніпулювати не потрібно – якщо ви не хочете голосувати, то не треба маніпулювати. У нас Положення і програма по фінансуванню – Стипендія міського голови. Тому пропоную за це проголосувати. У нас є Програма Президента «Велике будівництво». У нас є стипендія для обдарованих дітей, яку отримувала дитина з Маловисківської гімназії, стипендія Президента України. Це робилося Державного бюджету України.

**Депутат Щербак В.В.:** Це премія від громади, а не окремо від голови. Давайте називати усі ініціативи іменем якогось депутата. Ми

вирішуємо питання місцеві, тому ми не можемо впливати на роботу державних органів. Був би я у Верховній Раді, я б ініціював зміни, які були озвучені як ініціативи Президента. Можна й більше виплачувати дітям – збільшити суму. Але що не ініціювали такі зміни – це погано.

**Линник Л.І.:** Міський голова наділений повноваженням представляти територіальну громаду правом, наданим йому мешканцями громади, які його обрали на виборах, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Тому міський голова від імені територіальної громади уповноважений підписувати документи, діяти та приймати рішення за сприяння депутатського корпусу та виконавчого комітету.

**Ніколенко М.В.:** Вищим органом є рада. Я маю право наполягати на саме такому формулюванні. Я депутат, я складаю 1/26 від депутатського корпусу, я - платник податків – тому маю подвійне право вимагати.

**Підгорний О.М.:** Тут розбірки дорослих, а тут інтереси дітей. Тому закликаю своїх колег в будь-якому-випадку підтримати даний проєкт.

**Депутат Терновий Д.М.:** Комісія з гуманітарних питань одноголосно підтримала даний проєкт. Хто вручає? Міський голова. Хто затверджує список дітей? Міський голова. Тому зміна назви стипендії є нівелювання

**Депутатка Кавун Н.А.:** Ми голосуємо за стипендію, фінансування якої передбачено програмою, яка залишається без змін. Тому пропоную залишити назву без змін.

**Постолюк Л.А.:** Припиняю обговорення. Вношу дане питання на голосування.

**За основу.** Прошу проголосувати:

ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**За пропозицію Ніколенка О.В. прошу проголосувати:**

Прошу проголосувати:

ЗА-9  
ПРОТИ-3  
УТРИМАЛИСЬ-6

Рішення НЕ приймається

**В цілому за проєкт :** прошу проголосувати:

ЗА-11  
ПРОТИ-1  
УТРИМАЛИСЬ-6

Рішення НЕ приймається. Наступне питання порядку денного.

**Про безоплатну передачу майна комунальної власності**

Інформує: директор КНП Маловисківський ЦПМСД **Левченко Ольга Миколаївна**  
(доповідає Левченко О.М.)

Прошу проголосувати:

ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про Координаційний центр підтримки цивільного населення при Маловисківській міській раді**

Інформує: секретар міської ради **Постолюк Леся Анатоліївна**  
(доповідає Левченко О.М.)

Прошу проголосувати:

ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради № 107 від 30.03.2016р. «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу з визначення юридичних осіб, які здійснюють збирання та перевезення побутових відходів спеціально обладнаними для цього транспортними засобами на території Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади»**

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального господарства міської ради **Горбунов Олег Федорович**  
(доповідає Горбунов О.Ф.)

Прошу проголосувати:

ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Маловисківській міській раді Маловисківській міській територіальній громаді**

Інформує: начальник відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та проектної діяльності **Федоренко Галина Вікторівна**  
(доповідає Федоренко Г.В.)

**Депутат Крило О.А.:** Вношу пропозицію – змінити процентну ставку на нерухоме майно на 0,2%.

**За основу.** Прошу проголосувати:

*ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**За пропозицію Крила О.А.:** Прошу проголосувати:

*ЗА-11  
ПРОТИ-3  
УТРИМАЛИСЬ-4*

Рішення НЕ приймається

**В цілому.** Прошу проголосувати:

*ЗА-10  
ПРОТИ-7  
УТРИМАЛИСЬ-1*

Рішення НЕ приймається.

**Постолюк Л.А.:** Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади)

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**  
Прошу проголосувати:

*ЗА-18  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.:** Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади)

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

**За основу.** Прошу проголосувати:

*ЗА-17  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**За пропозицію постійної комісії з земельних питань щодо ставок орендної плати**

Прошу голосувати:

*ЗА-10  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-7*

Рішення НЕ приймається

**В цілому.**

Прошу проголосувати:

*ЗА-9  
ПРОТИ-5  
УТРИМАЛИСЬ-3*

Рішення НЕ приймається

**Земельні питання.**

**Постолюк Л.А.: Про затвердження Порядку продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна, що є власністю покупців цих ділянок, типового договору про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки несільськогосподарського призначення, що передбачається до продажу, та типового договору на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, на якій розташовано об'єкти нерухомого майна на території Маловисківської міської територіальної громади**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-17  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про передачу земельних ділянок в оренду ТОВ «Продовольча фабрика»**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-17  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж**

**земельної ділянки в натурі (на місцевості) СФГ «Ігнатенко Ніна Олексіївна»**

**Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор Анатолійович**

**Прошу проголосувати:**

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

**Рішення приймається**

**Постолюк Л.А.: Про надання дозволу на розроблення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:003:0012 за адресою: вул. В Бровченка, 63-К м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

**Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор Анатолійович**

**Прошу проголосувати:**

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

**Рішення приймається**

**Постолюк Л.А.: Про надання дозволу на розроблення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:001:0012 за адресою: вул. В.Бровченка, 63-Б/1 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

**Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор Анатолійович**

**Прошу проголосувати:**

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

**Рішення приймається**

**Постолюк Л.А.: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Льотній академії національного авіаційного університету**

**Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор Анатолійович**

**Прошу проголосувати:**

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

**Рішення приймається**

**Постолюк Л.А.: Про передачу в оренду земельної ділянки АТ «Укртелеком» вул. Центральна, 55 в м. Мала Виска**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про передачу в оренду земельної ділянки АТ «Укртелеком» пров. Поштовий, 2а м. Мала Виска**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про передачу в оренду земельної ділянки АТ «Укртелеком» пров. Поштовий, 12 м. Мала Виска**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про припинення права постійного користування на земельну ділянку КП «Мала Виска ЖЕД» по вул. Шевченка, 5 м. Мала Виска**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про припинення права постійного користування на земельну ділянку КП «Мала Виска ЖЕД» по вул. Шевченка, 72 м. Мала Виска**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**  
Прошу проголосувати:

ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання у власність земельної ділянки гр. Соїній Оксані Вікторівні за адресою: вул. Івана Мазепи, буд. 10 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**  
Прошу проголосувати:

ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання у власність земельної ділянки гр. Харченку Сергію Олександровичу за адресою: вул. Івана Мазепи, буд. 64 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**  
Прошу проголосувати:

ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання у власність земельної ділянки гр. Кашпуровській Тамілі Олександрівні за адресою: вул. Гагаріна, буд. 10-А м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**  
Прошу проголосувати:

ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0



Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання у власність земельної ділянки гр. Навроцькій Вірі Сергіївні за адресою: вул. Матросова, буд. 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про надання у власність земельної ділянки гр. Брагі Наталії Олександрівні за адресою: вул. Берегова, буд. 25 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дудковському Олегу Васильовичу у власність за адресою: вул. Матусівська, 35 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кочерзі Любові Борисівні у власність за адресою: вул. Бесарабська, 57 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16*

*ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Овчаренко Тетяні Іванівні у власність за адресою: вул. Пушкіна, 21 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чувяковій Ользі Василівні та гр. Кас'ян Ангеліні Сергіївні у спільну часткову власність за адресою: вул. Водолазко, 74 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бобришовій Світлані Якимівні у власність за адресою: вул. Володимира Винниченка, 68 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Пономаренко Надії Трохимівні у власність за адресою: вул.**

**Чехова, 13 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ірлику Василю Васильовичу у власність за адресою: вул. Космонавтів, 17 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Горденко Тетяні Анатоліївні у власність за адресою: вул. Сонячна, 80 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області**

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради  
**Цибульський Ігор Анатолійович**

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається

**Постолюк Л.А.: Питання порядку денного 41-ї сесії вичерпано. Переходимо до різного: оголошення, повідомлення є присутніх? Немає.**

До міської ради надійшло звернення ФГ Прилуцький від 21.06.2021 року № 39 (вх. №01-10/2137 від 23.06.2023 року).

(зачитується звернення).

**Постолюк Л.А.: Пропоную прийняти протокольне рішення:**

1. Прийняти до відому звернення ФГ «ПРИЛУЦЬКИЙ», від 21.06.2021 року № 39 (вх. №01-10/2137 від 23.06.2023 року), озвученого на засіданні 41-ї сесії міської ради восьмого скликання.

2. Направити вищезазначене звернення ФГ «ПРИЛУЦЬКИЙ» на розгляд профільної постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, для опрацювання з подальшим внесенням на розгляд чергової сесії міської ради.

Прошу проголосувати:

*ЗА-16  
ПРОТИ-0  
УТРИМАЛИСЬ-0*

Рішення приймається.

**Постолюк Л.А:**Чергову сорок першу сесію міської ради восьмого скликання оголошую ЗАКРИТОЮ.

*(Звучить Державний Гімн України)*

*Секретар ради*

*Леся ПОСТОЛЮК*